

合家欢剧《我的岳父会武术》“喜”闹岁末档

宋丹丹演退休的派出所所长



宋丹丹、倪大红和肖央在发布会现场

前日，《我的岳父会武术》举行开播发布会。剧中，宋丹丹不仅要操心儿子的婚事，自己也和倪大红、梁天有感情纠葛，因此引发出一系列喜剧故事。进入岁末档，各大卫视和视频网站也都编排了各类合家欢型轻喜剧，荧屏上提前“过年”了。

剧中

宋丹丹对俩追求者“没感觉”

剧中，宋丹丹饰演霸气强悍，但却为儿女婚事不断奔波劳碌的退休派出所所长。宋丹丹不禁感叹自己在剧中操碎了

心，“这个派出所所长本来也是一个要为千家万户各种小事操心的人，退休后则开始为孩子的事情操心。”

宋丹丹、倪大红、梁天曾在《我爱我家》中就有过合作，此次在电视剧《我的岳父会武术》中，时隔22年三人再聚首。三人之间有着剪不断理还乱的情感纠葛。一方面，倪大红和梁天的女儿都深爱着宋丹丹的儿子，“三方亲家”为儿女婚事僵持不下。另一方面，在频繁地接触中，两位男士又同时对单身的女亲家心生情愫。面对两位剧中的追求者，宋丹丹则开

启了“毒舌”模式，“在剧里他们都对我有点感觉，我对他俩都没太有感觉，并拿两位老友的长相调侃，‘他俩长得真是太阿谀了，瞧我这点艳福吧。’”

剧外

梁天写信给宋丹丹遭“嫌弃”

倪大红现场“表白”宋丹丹，“我上大学的时候就看丹丹老师演话剧，特别迷丹丹老师，真的是很喜欢她。”而另一位好友梁天也表示曾“喜欢”过宋丹丹。35年前，梁天因看了一场有宋丹丹参演的话剧而“喜欢”上宋丹丹，“当时她演一个炸油

饼的漂亮姐姐，让我印象非常深，就觉得她演得最好。之后就给她写信了，而且丹丹姐还给我回了。”对此，宋丹丹却“拆穿”他，称“梁天给我们那一代女演员都写过信”。宋丹丹坦言，自己接到第一封观众来信确实是梁天写的。“我想一个人敢叫天，这名字真好听。后来一见真人就失望得要命。我还给他回了一封信，很后悔。他给我发的第二封观众来信就不回了。后来我才知道他老给演员写信，给蔡明也写过，给我们那一代女演员都写过。”梁天则笑言，“的确是真事”。

优酷：11月28日《极品家丁》

该剧由金晨、陈赫、尹正主演，剧中陈赫上演了“史上最悲剧穿越”，不仅没有穿越成“王子”，还被卷入了朝廷阴谋。

湖北卫视：11月26日《闺蜜嫁到》

该剧由隋俊波、胡丹丹主演，讲述了一对闺蜜阴差阳错成为妯娌，摩擦与争斗不断升级，最终共同成长的故事。

安徽卫视：12月4日《美人私房菜》

《美人私房菜》号称中国版“大长今”，郑爽饰演的宋玉蝶是一位江南名厨，流落民间，和马天宇饰演的青梅竹马的恋人一起上演了很多啼笑皆非的故事。

湖南卫视：12月11日《放弃我抓紧我》

王凯在剧中饰演一位霸道总裁，与陈乔恩上演“相爱相杀”的戏码。该剧由桐华任策划。

《决战食神》举行“喜大普奔”发布会

谢霆锋用美食征服葛优



由葛优、谢霆锋、唐嫣、郑容和主演的影片《决战食神》昨日举行“喜大普奔”主题发布会。久未露面的谢霆锋现场解读了影片独有的“烟火气”，更表示电影跟其综艺节目《十二道锋味》“一点关系都没有”。未能来到现场的葛优则用过往经典台词，以VCR形式将所有主创调侃一遍，并与观众约定：“大年初一下面给你吃”。影片也成为葛优首部挺进春节档的作品，将于明年1月28日大年初一全国公映。

葛优是“吃货”？

据谢霆锋介绍，“片中他（葛优）作为‘味王’，品尝味道非常快，非常准，世界各地的味道他都懂，其实他品的是菜以外的人情味。通过美食传达一些做人的道理。”

在谈及如何说服葛优加盟时，谢霆锋坦言对方非常适合该片的美食主题，“他是剧组定海神针！有他都会很安心。小朋友也需要这样的前辈在我们之间，有这个前辈在，我们

就特别踏实。”影片总制片人兼监制霍汶希则开玩笑说：“我是‘跪求’的！用我的诚意感动他。其实是我们和霆锋想与葛优老师合作很久了，所以大家一直在努力。”叶伟民导演补充说：“其实是利用了葛老师是个‘吃货’，你知道霆锋很爱煮饭。”

谢霆锋爱煮饭！

谢霆锋自称演了一个大排档里的“黑面小厨神”，更担当了影片的美食总监。他表示：

示：“一开始没想到片中会有十几、二十道菜需要我设计，之前都很少有影片是真的演员去炒去切的，这次都是我自己上阵。为了拍摄做菜，连做菜时的声音，画面的亮度都要细微地去掌控，真的是一个困难的功课。并且这次我们电影不仅有3D，还有4D版本，你在影院是可以感受到味道和烟火气。”

谈及《决战食神》与《十二道锋味》的区别，谢霆锋称：“和节目完全不一样，是

百分之百新的！所以才找了这么多优秀的演员和老师，很费心地来完成一个新的故事。”

杜海涛、王太利、海鸣威等人集体爆料：在片场谢霆锋也经常为了测试各种要拍摄的厨具，而化身大厨犒劳剧组。杜海涛形容谢霆锋的一道红烧肉：“弹牙，入口即化，还是玫瑰色，吃到嘴里有初恋的感觉。”王太利则表示：“会做饭的男人是最有魅力的，从谢霆锋的身上我算是看到了，我之后也要尝试一下。”（综合）

师生海报作品入选国际艺术双年展

晚报讯（记者 孔浩）近日，枣庄学院美术与艺术设计学院李鲁祥教授和2014级学生陈菲、崔柏林、方静、兰国庆、骆健、马文灿、齐鲁阳、瞿瑞、沈媛媛、孙静茹、王文华、杨宇、于志超、张娜、张庆丽等16人创作的海报作品，入选2016第九届虚拟布拉格国际艺术设计双年展并获奖。

捷克虚拟布拉格国际艺术设计双年展2004年创办，创建目的在于组织和策划国际性的当代艺术展览。展览每两年在捷克共和国展出一次，已经逐渐成为中欧地区最重要的艺术盛事。

伊家河小说《女村官》出版

晚报讯（记者 孔浩）根据我市著名作家伊家河的长篇小说《女村官》，改编而成的同名电影《女村官》，日前曾在央视网、人民网、光明网等国家级媒体展播，并获得好评。近日，该小说由中国国际出版社发行。

小说《女村官》讲述的是鲁南地区女大学生柳小眉，带着精准扶贫的任务进村当村官，结识了村子里的一群留守儿童。因为家长都在外打工，孩子们无人管理教育，存在着很大的安全问题与教育问题。为了能让留守儿童有个好的教育环境，女村官在工作之余创建了“留守空间”，给孩子们一个快乐成长的空间。因与村长就“留守空间”的使用产生矛盾，女村官愤然离开村庄，最后在孩子们的感召下，女村官又留了下来。故事内容紧跟时代，情节跌宕起伏，具有一定的现实意义。

周长胜赴加拿大文化交流

晚报讯（记者 孔浩）中加文化交流“华夏翰墨传情”书画艺术展暨“天下母亲 以爱抗艾”活动温哥华启动仪式，和温哥华尼山世界文明论坛启动仪式，日前在加拿大成功举办，我市著名画家周长胜先生应邀参加了活动。

此次中加文化交流活动在温哥华国际画廊举行，由加拿大齐鲁华人总商会主办，得到了中国驻温哥华总领馆、山东省人民政府侨务办公室、加拿大BC省列治文市和本拿比市，以及加拿大华人社团联席会的大力支持。本次活动共邀请了6位中国著名书画家来温哥华参加活动，他们精心准备，用最好的作品，为书画爱好者带来了一场视觉盛宴，会上，书画家们还为北京青爱基金会捐赠了部分书画。

周长胜号榴园斋主，1951年12月出生于山东峰县，山水、人物、花鸟皆能，尤擅画石榴和左手书法。1996年至今，先后在北京、香港、青岛等十个城市举办个展，作品被人民大会堂、钓鱼台、全国政协等部门收藏，中央电视台实话实说栏目2002年全年悬挂其“石榴图”展播。《人民日报》、《国画家》等报刊杂志专题推荐，石榴作品作为国礼被国际友人收藏。现居北京，任中国石榴书画院院长、北京涉外经济学院客座教授等职，有“石榴大使”之美誉。